
 

昨年９月に実施した県本部HPについてのアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

３０件の回答がありましたので、集計した結果をご報告します。 

お寄せいただいた回答やご意見を参考にして、HPの改善に取り組みますので今後ともよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ４．会員のひろばについてどう思いますか？ 

２４件の回答 

 

今のままでよい  14（58.3％） 

   廃止してよい   5（20.8％） 

    内容を変えて継続する  5（20.8％） 

 

５．現在の情報以外にどんな情報があるといいですか 

１０件の回答 

  

●季節毎の撮影会の開催場所に関する情報 

   ●撮影会の場所、撮影時期などの情報 

   ●各クラブの活動状況などのニュース 

 ●パート I～III の撮影会、各地区の撮影会の雰囲気や報告を会員のひろばに載せてほしい 

 ●撮影やレタッチのワンポイント講座 



 

 

６．ホームページを見ない理由は何ですか（見ないと回答した方が対象） 

５件の回答 

 

 関心がない、必要がない  ３（60％） 

   見たい情報が少ない  １（20％） 

    支部長から情報が入る  １（20％） 

 

７．ホームページについてご意見があれば自由にお書きください 

  １２件の回答 

 

   ●活動状況がよく分かり大変よい 

   ●情報の確認のため見ている 

   ●会員の要望、提案を随時書き込めるページがあればよい（逐一回答をする必要はない） 

 ●委員の方の作品を年に一回ぐらい掲載したらどうか 

 ●デザインがやや古臭いのでリニューアルしてほしい 

 ●行事予定や写真コンテストの通知などがタイムリーに掲載されていない 

 ●内容が魅力的でない。他県の情報やメーカー関連の情報を見ることが多い。 

 ●行事など内容が決まり次第早急に掲載してほしい 

 ●課題写真コンテストのテーマをできるだけ早く知らせてほしい 

 ●コンテスト結果欄に、入賞作品だけでなく、入選作品も掲載してほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3% 

17.2% 

10.3% 
72.4% 

17.2% 

10.3% 
72.4% 


